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Η γνωστή ηθοποιός Σάραντον υποδέχεται πρόσφυγες

και μετανάστες στη Λέσβο (ΦΩΤΟ)

Μέσα σε ένα φορτισμένο κλίμα

18/12/2015 | 14:44
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Μέσα σε ένα φορτισμένο κλίμα υποδέχεται από το πρωί η διάσημη ηθοποιός του

Χόλιγουντ Σούζαν Σάραντον εκατοντάδες πρόσφυγες και μετανάστες που

φτάνουν στη Λέσβο, έχοντας διασχίσει τα νερά του Αιγαίου για να αγγίξουν το

ευρωπαϊκό όνειρο.

Από το πρωί βρίσκεται στην ανατολική ακτή στην περιοχή του αεροδρομίου,

νότια της πόλης της Μυτιλήνης και χωρίς συνοδεία και συνεργάτες συμμετέχει

στην υποδοχή λέμβων που φτάνουν εκεί γεμάτες πρόσφυγες και μετανάστες.

Η διάσημη ηθοποιός βοηθά και στο έργο των εθελοντών, ντύνοντας τα μικρά

προσφυγόπουλα που έχουν βραχεί κατά τη διάρκεια του ταξιδιού τους.

Μια πεντάχρονη Ιρακινή, η Σεμιχάν με τους γονείς της και τα δυο της μικρά

αδέλφια δέχθηκε τις φροντίδες της ηθοποιού η οποία ξέσπασε σε κλάματα,

έχοντας στην αγκαλιά της την μικρή.

«Κουράγιο, θα τα καταφέρετε» είπε στους γονείς του μικρού κοριτσιού όταν

αυτοί επιβιβάστηκαν στο λεωφορείο της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ που θα

τους μετέφερε στο Κέντρο Καταγραφής και Πιστοποίησης μεταναστών και

προσφύγων στη Μόρια.

«Η διεθνής κοινότητα πρέπει να δει τι συμβαίνει σε αυτή τη γωνιά του πλανήτη.

Πρέπει να αντιληφθεί το μέγεθος του προβλήματος και να το καταλάβει. Αυτοί

οι άνθρωποι πρέπει να πάψουν να είναι "κάποιοι άλλοι" και να γίνουν οι

πρόσφυγες που χρειάζεται να σταθούμε δίπλα τους και να τους

υποστηρίξουμε» δήλωσε αποκλειστικά στο ΑΠΕ-ΜΠΕ η ηθοποιός.

«Ως μάνα τριών παιδιών» συνέχισε στη δήλωση της «καταλαβαίνω απόλυτα τι

σημαίνει να είσαι μάνα παιδιών που κυνηγημένη από τον πόλεμο και την

ανέχεια φτάνεις στην ακτή και υποχρεώνεσαι να κάνεις αυτό το αδιανόητο

μεγάλο ταξίδι απλά και μόνο για να επιβιώσεις. Ας ελπίσουμε ότι σύντομα και οι

χώρες που δε συμμετέχουν στην προσπάθεια αυτή της σωτηρίας όλων αυτών

των ανθρώπων θα το κάνουν» κατέληξε.

Η παρουσία της στη Λέσβο δεν αποτελεί έκπληξη, αφού η ηθοποιός είναι

γνωστή για την κοινωνική της δράση, ακόμα και για τις δημόσιες παρεμβάσεις

της σε θέματα που συχνά σοκάρουν τους συντηρητικούς κύκλους της
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αμερικάνικης κοινωνίας.

Η Σάραντον από την ώρα που έφτασε στη Λέσβο την Πέμπτη κινήθηκε στην

παραθαλάσσια περιοχή από την Εφταλού προς τη Σκάλα Συκαμνιάς και

συζήτησε για την κατάσταση με εθελοντές και μέλη μη Κυβερνητικών

Οργανώσεων που επιχειρούν στην περιοχή. Επισκέφθηκε επίσης τον

καταυλισμό προσφύγων στον Καρά Τεπέ.

Σύμφωνα με πληροφορίες η Σούζαν Σάραντον θα μείνει στη Λέσβο

συνεχίζοντας να επιχειρεί μαζί με εθελοντές και μη κυβερνητικές οργανώσεις

για την υποδοχή και περίθαλψη μεταναστών και προσφύγων.
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Tweet από το χρήστη  @Kouti_Pandoras

Σε δημοψήφισμα προχωράει η Ελβετία για την ανανέωση των εξοπλιστικών της προγραμμάτων 
και την αγορά μαχητικών αεροσκαφών.  #Ελβετια #Rafale #Lockheed_Martin 
#Airbuskoutipandoras.gr/article/elbeti… 
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